

# Не только спорт

► **Депутаты городского Совета организовали для самых активных участников проекта «Дворовый тренер» культпоход на цирковое представление.**

Юные белгородские спортсмены увидели выступления акробатов и жонглёров, воздушных гимнастов и клоунов. Ребята не скрывали своего восторга.

Поход в цирк не ограничился одним лишь представлением. Депутаты подготовили для детей сюрприз: во время антракта они получили возможность выйти на манеж, оказаться за кулисами и лично пообщаться с московскими артистами.

- В этом году, к сожалению, нам не удалось, как обычно, провести официальное открытие сезона проекта «Дворовый тренер». Мы договорились с директором цирка **Романом Коробко**, и он предоставил места в зале для наиболее активных участников проекта, - рассказал депутат городского Совета **Александр Стригунов**.

Положительные эмоции, захватывающие дух номера и общение с артистами - это то, что сейчас необходимо белгородским мальчишкам и девчонкам. За подаренные ребятам впечатления Роман Коробко был удостоен благодарности Белгородского городского Совета.

- Спасибо за ваше участие и помошь в столь сложный период. Хочется, чтобы следующие гастроли проходили в мирное время и самым громким в Белгороде был бы детский смех и аплодисменты, - пожелал артистам цирка депутат городского Совета **Илья Салмин**.

**Анастасия ИЛЬИНА**